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Prüfung Mathematik III

1. (7 Punkte) Berechnen Sie die Lösung des Problems

ẍ(t) + x(t) = f(t)

mit x(0) = 1, ẋ(0) = 0 und

f(t) =

{

cos(t) 0 < t < π

0 t > π

2. (9 Punkte) Gesucht ist die Lösung des Randwertproblems


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

















∆u − 2u + cos(y) = 0 in (0, π) × (0, π

2
)

∂xu(0, y) = 0
u(π, y) = 1
∂yu(x, 0) = 0
∂yu(x, π

2
) = 0

3. (6 Punkte) Berechnen Sie die Lösung des Problems







∂tu = D∂xxu + sin( π

L
x)te−αt in (0, L) × (0,∞)

u(0, t) = u(L, t) = 0
u(x, 0) = sin(2π

L
x)

4. (8 Punkte)Es sei Ω = (0, L) × (0,∞)
Berechnen Sie die Lösung des Diffusionproblems















∂tu = D∆u in Ω
u = 0 auf ∂Ω

u(x, y, 0) =

{

cos( π
2L

x) 1 < y < 2
0 sonst

Viel Erfolg!


